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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2004/2005

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)


JUNIO 2005-- CONVOCATORIA: Junio 2PP y 1ª semana --
PRIMERA SEMANA

INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................NOMBRE: .................................  D.N.I.: ......................

TIPO DE EXAMEN: A

1.- Según el IASB, un elemento del inmovilizado material debe ser reconocido como activo, cuando:

a) sea probable la obtención de beneficios económicos de su tenencia y pueda valorarse con suficiente fiabilidad.

b) sea un activo tangible de duración estimada.

c) proceda de una transacción con terceros.

d) No se derive de una construcción interna.

2.- Según el IASB, una información es relevante cuando:

a) se derive de una normativa internacional

b) se obtenga de una fuente externa a la empresa

c) se pueda cuantificar numéricamente

d) ejerza influencia en las decisiones económicas de quien utiliza dicha información.

3.- Las diferencias de cambio provocadas por la financiación de un activo en moneda distinta del euro son capitalizables:

a) en cualquier caso

b) si se producen antes de que el activo entre en funcionamiento

c) si se producen antes de que el activo esté en condiciones de entrar en funcionamiento

d) sólo si se trata de activos no producidos por la empresa.

4.- Cuando , por cambio en la estimación de la vida útil de un bien tangible, se produce un ajuste al patrimonio, es que dicho cambio se debe a:

a) aparición  de nuevas circunstancias que alteran la estimación inicial

b) que se produce en activos de larga duración

c) que se produce en activos de vida ilimitada

d) errores en la estimación inicial.

5.- Cuando la empresa adquiere por un precio único varios activos tangibles, el coste que se asigna a cada uno de éstos es proporcional:

a) al valor venal de cada uno de ellos

b) a su valor en uso

c) a los rendimientos que de ellos se espera

d) a su peso y medida.

6.-  La sociedad “A” desea explotar un quiosco de prensa en el centro de Madrid. Para ello, solicita al Ayuntamiento la concesión al uso de un local  que le es concedida. Los costes totales de instalación son los siguientes:  Acondicionamiento del local , 15.000; Instalaciones, 3.000.  El período por el que ha obtenido la concesión es de 15 años. La vida útil estimada del coste de acondicionamiento es de 20 años, sin valor residual. Por su parte, la vida útil de las instalaciones es de 6 años, sin valor residual. Cada reposición de las instalaciones se estima que costará un 20 % más cara que la adquisición anterior. Los costes estimados de la reversión son de 465 ¿Cuál será el importe del Fondo de Reversión que debe constituir la sociedad “A” suponiendo una depreciación lineal de los bienes afectos a la concesión?

a)  6.375

b) 2.625

c) 3.625

d) 5.715

7.- La entrega en depósito de libros a una librería se contabiliza como venta por parte del depositante:

a) en cualquier caso

b) cuando el depositario ha vendido los libros

c) cuando existe un precio de venta prefijado

d) cuando existe un precio de venta mínimo y otro máximo.

8.- Las ventas netas de una empresa en un ejercicio han ascendido a 200.000, estimándose como incobrables el 1% de éstas. La cuenta de clientes arroja al final del ejercicio un saldo deudor de 6.000, con una provisión para clientes de dudoso cobro de 2.000, por lo que habrá que dotar la provisión para clientes de dudoso cobro en el ejercicio en:

a) 2.000

b) nada, puesto que ya está cubierto el riesgo de cobro.

c) 20

d) 20.000

9.- Una empresa contabiliza la nómina del mes de septiembre de un ejercicio, de acuerdo a los siguientes datos (satisfaciendo el líquido a los empleados y aplazando el pago por el resto de conceptos):

Importe bruto de la nómina: 
 2.000

IRPF, a cargo de los empleados: 
    400

Seguros sociales, a cargo de los empleados: 
    120

Seguros sociales, a cargo de la empresa: 
    600

El asiento correcto será:
a)  
2.600
Gastos de personal
a/ Caja y bancos 
1.480




a/ Organismos públicos
1.120

b)  
2.600
Gastos de personal
a/ Acreedores
2.600

c)  
2.600
Gastos de personal
a/ Caja y bancos
2.600

d)  
2.600
Gastos de personal
a/ Remuneraciones pendientes de pago
1.480




a/ Hacienda Pública, acreedor por conceptos fiscales
400




a/ Organismos de la Seguridad Social, acreedores
720

10.- Una empresa adquiere mercancías para su posterior venta por importe de 2.000, aplazando su pago. El asiento para registrar esta adquisición será:

a)  
2.000
Mercaderías
a/ Proveedores
2.000

b)  
2.000
Compras de mercaderías
a/ Proveedores
2.000

c) la solución a) o b), dependiendo del tipo de control ejercido sobre las mercaderías.

d)  
2.000
Mercaderías
a/ Caja y bancos
2.000

11.- Para contabilizar una venta de bienes debe:

a) haberse transferido la propiedad de los mismos

b) existir una factura conformada por el cliente

c) registrarse un cobro aplazado

d) registrarse un cobro simultáneo a la venta.

12.- Cuando una empresa debe realizar un inventario de mercaderías para saber su importe al final de un periodo, aquella utiliza un sistema de control sobre las mercaderías:

a) de inventario permanente

b) de inventario periódico

c) indistintamente, de inventario permanente o periódico

d) de contabilidad monista

13.- La sociedad “W” decide adquirir una máquina, para lo cual entra en contacto con una empresa de leasing y firma un contrato que presenta las siguientes características:

( se adquiere una máquina en leasing el 1 de enero de 2004 cuyo precio en mercado es de 2.500. El valor residual estimado de la misma es del 5% y su vida útil es de 5 años. La amortización es lineal.

( el contrato incluye 36 pagos mensuales de  75, importes que incluyen el precio de la opción de compra.

( de las condiciones del contrato puede deducirse que no existen dudas de que vaya a ejercitarse la opción de compra, por parte de “W”, por lo que contabiliza el alta en patrimonio dentro del intangible.

Para la periodificación de los gastos financieros la sociedad “W” utiliza el método de los dígitos con frecuencia anual.

Teniendo presente esta información, conteste: ¿ Cuál será el importe de la amortización acumulada y la cuantía de los gastos financieros periodificados correspondientes al segundo año de contrato (para la solución tome sólo dos decimales)?
a) 950 y 66,66

b) 475 y 66,66

c) 475 y 61,53

d) 950 y 61,53

14.- La distinción entre un producto principal y un subproducto viene dado por su:

a) apreciación en mercado

b) coste relativo

c) volumen final

d) volumen inicial

15.- Un crédito bancario es pasivo para la empresa prestataria por la parte:

a) dispuesta

b) concedida

c) aún disponible

d) negociada

16.- Un empréstito que devenga un interés del 6% anual es emitido bajo la par. Con estos datos:

a) el interés nominal es mayor que el interés efectivo

b) el interés nominal es coincidente con el interés efectivo

c) es necesario advertir que un empréstito no puede emitirse bajo la par.

d) el interés efectivo es mayor que el nominal para el prestatario

17.- Con los datos que se suministran a continuación indique cuál es la solución correcta para el registro de la operación de compra de títulos obligaciones por parte del emisor de los mismos:

Títulos del empréstito en circulación (se adquiere la totalidad de los mismos) 
1.000

Precio de reembolso de un título 
1.010

Gastos no devengados, por título 
 
60,25

Precio de compra por título, satisfechos al contado 
  900

a)  
900.000
Obligaciones recogidas
a/ Caja y bancos 
900.000

y 
1.010.000
Empréstito de obligaciones
a/ Obligaciones recogidas 
900.000




a/ Gastos diferidos del empréstito 
60.250




a/ Beneficio en rescate de obligaciones 
49.750

b)  
900.000
Empréstito de obligaciones 
a/ Caja y bancos 
900.000

c)  
1.010.000
Empréstito de obligaciones 
a/ Caja y bancos
1.010.000

d)  
1.010.000
Obligaciones rescatadas
a/ Caja y bancos 
1.010.000

18.- Siguiendo el Plan General de Contabilidad español, según sea la financiación ajena a corto o a largo plazo, se registrará, respectivamente:

a) en el grupo 1 de financiación básica, cualquiera que sea el plazo de reembolso

b) en el grupo 5 si es a corto y en el grupo 1 si es a largo plazo

c) siempre se contabilizará, en primer lugar en el grupo 5

d) siempre se contabilizará, en primer lugar en el grupo 1

19.- Una empresa cuenta con un activo circulante de 1.000 y un pasivo circulante de 500, con lo que su ratio de circulante es de:

a) 500

b) 2

c) 1.000

d) dependerá del pasivo a largo plazo

20.- Según el IASB, las salidas de existencias se valorarán preferentemente usando fórmulas de:

a) LIFO

b) LIFO, en épocas inflacionistas

c) precios de venta, en épocas inflacionistas

d) FIFO o coste medio ponderado.
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